U Ziadani Nabidka odpoyveédi
7. | Vypocitej teplo, které pfijme vo- | A. 200kJ B. 2000kJ
da o hmotnosti 100g pfi zahtati | C. 8.4kJ D. 8400kJ
z 18°C na 38 °C:
8. Jestlize je teplota dvou ¢asti pev- | A. tfenim B. vedenim ‘
- | ne¢ho télesa rizné, nastane mezi ni- | C. zafenim D. proudénim |
mi tepelnd vymeéna: ]
|
9.1 Mezi dobré tepelné vodide patii: A. vzduch B. dJ]“evo "
C. kovy D. papir
10. | Tepelné zafeni pohlcuji nebo vy- | A. tmava i svétla dobfe
zatuji télesa: A. tmavd Spatné, svétla dobte
C. tmavd i svétla $patiné
D. tmava dobfe, svétld Spatné
11. ] Vyber nespravné tvrzeni: - A. hustoté télesa
Zména vnitini energie télesa pii | B. teploté zdroje zafeni L
pohlceni tepelného =zareni zavi- | C. vzdalenosti zdroje ;zétfex“l ‘i'fl
si na: télesa . t [ﬂ“ ‘:
D. barvé a Gpravé povichu t|;1 I ;.‘;
12.] Téleso z cinu odevzdalo teplo A, 2kg B. 200¢g
45,4 kJ, jeho teplota klesla 0 100°C. | C. 20kg D. 10,02¢
Urci hmotnost télesa z cinu.

5.5 Zmeény skupenstvi latek. Spalovaci motory

Nabidka odpovédi

£}

U Zadani :
1
1.1 Vjakém skupenstvi je zinkové a ci- | A. Zinek pevny, cin kapalny i
nové téleso pri teploté 300 °C? B. Zinek kapalny, cin pevny f

C. Zinek kapalny, cin f{&palny

D. Zinek pevny, cin pevny

2. | Béhem tuhnuti se vnitini energie | A. zvétsuje B. neda se 'm‘éit;f;
télesas C. neméni D. zmensuje !




